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第７回男女共同参画推進委員会 議事録 

日 時：令和６年１０月１０日（木）午後７時～午後７時３０分 

場 所：役場庁舎 会議室２              

 

＜出席委員＞阿部慶太、太田千佳子、舘盛洋子、水崎和仁、小笠原留美（５名） 

＜事 務 局＞課長補佐 下浦 強、総務課主事 吉田彩乃、地域おこし協力隊インターン 戸川由聖 

＜欠席委員＞宮木宗久、稲守涼花（２名） 

 

 

１ 開 会（１９：００～） 

 

２ 会長あいさつ 
夜遅くお集まりいただきありがとうございます。議題に沿って進めていきます。 有意義

な会議になればと思いますのでよろしくお願いします。 

 

３ 報告事項 

（１）男女共同参画週間について 

 図書館特設コーナー（６月展示） 

 絵本の読み聞かせ 

６月１０日（月）…小学校３、４年生、１７日（月）…全学年 

７月 １日（月）…小学校１、２年生 

 広報６月号への記事掲載【資料１】 

 SNSでのPR 

 作文の募集 

  吉田主事より上記に基づき報告。 

  質問等なし。 

 

 

４ 協議事項 

 

（１）男女共同参画に関する中学生作文コンクール応募作品について 

 応募作品 ３７作品（すべて中札内中学校１年生） 

 後日、選考委員会を開催して最優秀賞１作品、優秀賞２作品、入選２作品を

選考する。 

 選考にあたり、推進委員の意見も反映させてはどうかという意見があったた

め、令和４年度より推進委員の皆様から推薦作品を選出いただいている。 

 表彰式については時期未定のため、決定次第、皆様にもご案内いたします。 

 
吉田主事 まず、事前にお配りした作文の資料のページの入れ違いと、本文中の名前の消し忘れが

ありました。申し訳ございません。 

今回は自主的な応募がなく、夏休みの宿題もなくなってしまったため、中学校にご協力

いただき授業で取り組んでいただきました。 

会  長 今回は１作品に絞るという形ですね。皆さん、１つに絞れたでしょうか。 

委  員 複数選出し、先ほど１つに決めました。 
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会  長 複数作品ある方はあげていただいても結構です。まずはそれぞれのご意見を伺いたいと

思います。 

委  員 私は１位２４番、２位８番、３位３４番です。１番に２４番を選んだ理由は、情景がよ

く見えて良かったです。 

委  員 私は１位８番、２位５番です。なりたい自分に悩み、気づき、乗り越えていくときの母

や友達の配慮を感じました。また、５番は具体的なエピソードが欲しかったが本人の

悶々とした気持ちが伝わりました。 

委  員 私は２４番と３４番です。家庭での役割分担が描かれ、親の行動への感謝が伝わってき

ました。できる人がやる、共同でやっていることが響いているのだと思います。 

会  長 私は１位３５番、２位１８番です。自信をもって好きを伝えることや、意見を伝えるこ

との難しさが描かれていて良かったです。 

委  員 私は、５番、８番、２０番、２４番です。同じような内容の作品が多い中、変わった内

容の作品が目にとまりました。自分の気持ちなどがよく表れていたと思います。 

吉田主事 欠席の２名からのご意見を紹介します。委員は３４番を選出しています。“家族が助け

合っている、ある意味理想的な現状から、課題解決に向けて自身の考えを素直に述べて

いてよかった。また全体として調べたことを書いている人が多いと感じた。”とのこと

です。 

委員は１６番、１９番、３４番を選出しています。“１６番は目の付け所が良い。１

９番は自分の悩んでいることが書いてあり説得力があった。３４番は助け合いによって

話し合う時間ができるという考えが良い。”とのことでした。 

会  長 ではまとめると、得票数は３４番が一番多く、次に８番と２４番ですね。委員会として

は３４番を選ぶということでよろしいですか。 

全  員 いいと思います。 

吉田主事 前回は選ばれた作品に対して委員のコメントを書きお渡しするといった話がありました

が、今回はどのようにいたしますか。 

会  長 では票の多かった上位３作品を委員からの候補として、選考委員会で選ばれた作品の中

にこれら３作品が入っていたら票を入れた誰かがコメントを書きましょう。 

吉田主事 それでは、作品選考会開催後にご連絡します。 

 

（２）村防災備蓄品について【資料２、３】 

吉田主事 女性や子育て世代等から意見をいただいた方がいいのではないかという話があったた

め、こちらの委員会でもご意見をいただきたいと思っております。 

会  長 粉ミルクはないのですか。 

吉田主事 以前はリストにありましたが、期限が１年程度と短く廃棄しなければならないため、 

除外した経緯があります。 

会  長 粉ミルクはあった方がいいのではないでしょうか。期限が近くなったら配るなどすれば

いいと思います。 

委  員 発電機は携帯の充電ができるのですか。 

委  員 カセットコンロで充電できるものを見たことがあります。 

吉田主事 村の備蓄用のものはコンセントを挿して使えます。 
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委  員 備蓄は何人分、何日分の想定ですか。 

吉田主事 人口の５％、２００人程度の３日間分です。道・国等と協定を結んだ企業・団体から支

援が来るまでのつなぎを想定しています。 

 粉ミルクに関する意見は担当にお伝えいたします。この後も意見があればご連絡くださ

い。ありがとうございました。 

 

５ その他  

 改選に関して 

 
吉田主事 改選がまもなくですが、ご都合がつく方にはこれからもご協力いただきたいと思ってお

ります。時期が近くなりましたら、ご連絡いたします。 

委  員 １１月末に移住するため、区切りよく退任させていただきます。これまでありがとうご

ざいました。 

 

 

閉会（１９：３０） 


